

# 今日汝州

2021年6月28日  
星期一  
农历辛丑年五月十九

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2867 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



今日汝州  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

## 我市组织收听收看全省 火灾防治工作电视电话会议

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月25日,全省火灾防治工作电视电话会议在商丘市柘城县召开。省委书记楼阳生讲话,省长王凯作工作安排。

楼阳生要求,一要牢记安全生产人命关天。这次火灾事故造成群死群伤,再次给全省敲响了警钟。各级党委、政府和党政主要领导以及各条战线、各个部门都必须始终牢记习近平总书记“生命重于泰山”的重要指示,

落实李克强总理批示要求,树牢安全发展理念,把安全生产的政治责任牢牢地扛起来、具体细致地落下去,切实维护人民群众生命财产安全,确保社会大局稳定。二要深刻汲取事故血的教训。这次事故警醒我们,一些安全隐患长期存在且面广量大,平时隐患排查有死角、有盲区、有漏洞,问题整改不精准、不果断、不及时、不到位,工作没有形成闭环,法人代表法定责任缺失,这些教训极其深刻。各级各部门特

别是党政主要领导要强化忧患意识、底线思维、问题导向,躬身入局、亲力亲为,抓住重要工作、关键环节,真正走到、看到、落实到位,坚决守住安全生产底线红线。三要全面深入开展隐患排查。举一反三,聚焦安全生产的重点领域、重点场所、重点环节,围绕人员密集场所火灾防控、燃气、电网、煤矿、非煤矿山、危险化学品、交通运输、城乡建设、防汛等,一个领域一个领域摸排。(下转第2版)

习近平在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调

## 用好红色资源 赓续红色血脉 努力创造无愧于历史和人民的新业绩

新华社北京6月26日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。回望过往历程,眺望前方征途,我们必须始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往开

来,开拓前进,把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、建设好,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育的一项重要安排,采取参观和讨论相结合的形式进行。25日下午,习近平带领中央政治局同志来到北大红楼,参观“光辉伟业红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”,重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内,一张张图片、一件件文物,全面展现了那个

时期的光辉历史。习近平不时停下脚步,询问相关细节。他指出,北大是新文化运动的中心和五四运动的策源地,最早在我国传播马克思主义思想,也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地,在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用,尊重历史事实,准确评价历史,正确学史学史。丰泽园毛泽东同志故居,是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活的地方。毛泽东同志在这里筹划了新中国建立和建设的一系列大政方略。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰,察看颐年堂大厅现场

展陈,观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片,回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾,参观毛泽东同志办公区、会议室和藏书室,仔细察看毛泽东同志批改过的重要文件、阅读过的书籍、穿过的衣物、使用过的日常用品和书信、手稿、照片等,追忆毛泽东同志的卓越功勋和崇高风范。习近平强调,北大红楼和丰泽园在党的历史上都具有标志性意义,生动诠释了中国共产党是怎么来的,中华人民共和国是怎么来的,给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。(下转第2版)

## 张雷明莅汝检查 防汛和消防安全工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月26日,平顶山市市长张雷明、副市长张庆一带领有关部门负责同志莅汝,检查防汛和消防安全工作,强调要树牢安全发展理念,加大隐患排查治理力度,坚决筑牢安全稳定防线,切实维护人民群众生命财产安全。汝州市委书记陈天富、市委副书记、市长刘鹏等陪同。

在北汝河汝州市城区段,张雷明、张庆一详细了解水位水情、物资储备、人员值守等情况。张雷明指出,各级各部门要时刻保持清醒头脑,坚持人民至上、生命至上,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,全面排查整治隐患,加强应急演练,提升应急救援能力,确保安全度汛。要压实各级防汛责任,强化值班值守,加密重点堤段、重点部位、险工险段巡查频次,及时准确发布预警信息,做到上下游、左右岸、干支流联动,确保河库安澜、社会安宁。张雷明、张庆一一行还先后到汝州市

少林延格文武学校、社会福利救助中心、9号公馆音乐会所、天瑞焦化公司、平煤神马汝州电化公司等处实地检查,与基层干部群众深入交流,了解用电线路维护、火灾报警控制器、视频监控运行、消防设施配备等情况。张雷明强调,要提高政治站位,深刻认识做好当前安全稳定工作的极端重要性,从严从实从细抓好各项措施落实,坚决扛起保安全、护稳定的政治责任,为庆祝建党100周年营造和谐稳定社会环境。要强化源头治理,聚焦重点领域、重点场所、重点环节深入细致地全面排查,精准施策、标本兼治,切实把各类风险隐患化解在萌芽状态。要严格落实责任,进一步拧紧责任链条,把每一项工作落实到具体岗位、具体人员,形成闭环管理。要加强宣传教育,拓展宣传渠道和受众面,高度关注老年人、残疾人、儿童等特殊群体安全提示教育,增强全社会防灾减灾意识,提升群众应急避险自救互救能力。

## 全市“两优一先”表彰大会召开

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月25日,全市“两优一先”表彰大会在市体育文化中心召开,热烈庆祝中国共产党成立100周年,重温党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩。会议对优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织进行了表彰,为“光荣在党50年”老党员代表颁发了纪念章,激励全市广大党员进一步坚定理想信念,积极担当作为,更加坚定不移地跟党走,为建设社会主义现代化汝州而努力奋斗。市委书记陈天富出席并讲话。市委副书记、市长刘鹏主持会议。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕,全体与会人員面向党旗,铿锵有力地重温了入党誓词。会议回顾了中国共产党成立100年来走过的光辉历程和党在汝州的发展历史,充分肯定了近年来我市党的建设取得的新成就,要求全市广大党员干部充分认识党要管党、全面从严治党的重大意义,以高度的使命意识和责任担当精神,推动全市经济社会持续高质量发展。会议指出,站在“十四五”时期新的历史起点上,实现建设“汝瓷历史文化名城、宜居宜业幸福活力之城、豫西南区域性副中心城市”的战略目标,关键在党、关键在人。要以开展党史学习教育为契机,把党史学习教育作为增强政治意识的过程,始终做到旗帜鲜明讲政治。要以加强干部队伍建设为核心,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部,激励干部担当作为。要以基层党组织建设为载体,牢固树立大抓基层、大抓支部的工作导向,切实筑牢发展根基。要以加强党风廉政建设为抓手,从严管党治党、严明党的纪律、严格正风肃纪,营造绿水青山的政治生态。

会议强调,党的百年华诞将至,全市各级各部门要从政治和全局的高度,扎实做好各项重点工作,为庆祝建党百年营造安全稳定的环境。要全力抓好安全生产工作,扎实开展地毯式消防安全隐患排查,重点加强校外培训机构、各类养老机构、煤气燃气、学校、建筑工地、河道水库、道路交通等重点领域和重点部位安全隐患排查整治,坚决防范和遏制各类安全事故发生,确保广大群众生命财产安全。要全力抓好生态环境保护,自觉践行“绿水青山就是金山银山”理念,严格落实“党政同责、一岗双责”要求,坚定扛牢政治责任,加强污染综合治理和生态保护修复,不断推动生态文明建设迈上新台阶。要着力抓好信访稳定工作,畅通信访渠道,扎实做好接访、矛盾纠纷

排查等工作。要着力抓好政法队伍教育整顿工作,深入抓好顽瘴痼疾排查整治、问题线索排查办理工作,确保取得实效。要着力抓好疫情防控工作,严格落实常态化疫情防控各项措施,提升疫苗接种能力和覆盖率,高质量完成新冠病毒疫苗接种任务。要着力抓好优化营商环境工作,扎实开展“万人助万企”活动,为企业发展排忧解难。要着力抓好重点项目建设,坚持“项目为王”,加快推进项目建设,确保实现时间任务“双过半”。在汝副县级以上领导同志,部分“光荣在党50年”老党员代表,各乡镇街道、市直机关及企事业单位党政正职,“五星”以上行政村(社区)党支部书记,全市“两优一先”表彰对象,参加宣誓的预备党员代表、新转正党员代表参加会议。

## 陈天富调研消防安全工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月25日,市委书记陈天富带领相关单位负责同志,专题调研消防安全工作。陈天富一行先后到吴洼、张鲁庄棚改过渡安置区、汝州康宁托老中心、康宁康复医院、城区敬老院等地,详细了解消防设施器材配备、消防安全隐患排查情况,听取相关负责人消防安全工作情况汇报。陈天富强调,消防安全关系人民群众生命财产安全,关系经济社会和谐发展,丝毫不可麻痹,一点不敢大意,各级各部门必须时刻保持清醒头脑,警钟长鸣,常抓不懈。要加大对敬老院、学校、校外培训机构、KTV、网吧等人员密集场所消防隐患的排查整治力度,严格落实主体责任,严格执行消防安全排查标准,及时消除安全隐患,确保不放过任何漏洞,全力保障人民群众生命财产安全。消防大队及相关部门要加强消防安全宣传教育,定期组织开展消防安全知识培训和演练,组织发动志愿者开展消防安全巡查,提高群众的消防安全意识和自救互救能力。

市领导韩春晓、谷中奇、郑华永参加活动。

## 陈天富到陵头镇检查消防安全工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月26日,市委书记陈天富带领相关部门负责同志,实地检查陵头镇消防安全工作。市委常委、秘书长谷中奇一同检查。陈天富一行先后到美多购物广场、好韵舞蹈、陵头镇敬老院等处,察看消防设施器材配备、视频监控运行、人员值班值守情况。陈天富强调,安全责任重于泰山,要切实提高政治站位,随时绷紧安全这根弦,提升安全生产水平,筑牢安全防控体系。要严格落实《省委省政府关于进一步落实最严格安全生产责任制的决定》,压紧压实属地管理责任、行业部门监管责任、企业主体责任,推动安全生产各项措施落地落实。要聚焦校外培训机构、各类养老机构、煤气燃气、学校、建筑工地、河道水库、煤矿、非煤矿山、危险化学品、道路交通、城乡接合部等重点行业领域和重点部位,全覆盖、无死角开展地毯式除患排查,做到不打折扣、不留死角,严防各类安全生产事故发生,为庆祝建党100周年营造和谐稳定社会环境。

系。要严格落实《省委省政府关于进一步落实最严格安全生产责任制的决定》,压紧压实属地管理责任、行业部门监管责任、企业主体责任,推动安全生产各项措施落地落实。要聚焦校外培训机构、各类养老机构、煤气燃气、学校、建筑工地、河道水库、煤矿、非煤矿山、危险化学品、道路交通、城乡接合部等重点行业领域和重点部位,全覆盖、无死角开展地毯式除患排查,做到不打折扣、不留死角,严防各类安全生产事故发生,为庆祝建党100周年营造和谐稳定社会环境。

## 我市疫苗接种工作推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月26日,市委书记陈天富在陵头镇主持召开疫苗接种工作推进会,就落实疫情防控常态化措施,加快构建群体免疫屏障提出要求。陈天富强调,新冠疫苗接种事关群众生命安全和身体健康,对于构建群体

免疫屏障、巩固疫情防控成果具有重要意义。各乡镇(街道)、各相关部门要充分认识做好新冠疫苗接种工作的重要性,切实提高政治站位,坚定完成任务的信心和决心,把疫苗接种工作作为当前一项重要任务,明确时间节点、细化工作措施、夯实工作责任,确

保疫苗接种工作稳步推进。要加强宣传力度,统筹做好宣传发动、疫苗储备、接种管理等各项工作,全力确保群众接种需求。要加大疫苗接种的宣传力度,优化接种服务,最大程度方便群众接种,让群众自觉自发接种疫苗,确保如期完成新冠疫苗接种任务,稳步提高

疫苗接种覆盖率,为建党100周年献礼。当天,陈天富一行还到陵头镇卫生院实地检查疫苗储备、接种情况。市领导谷中奇、张平怀参加活动。全市21个乡镇(街道)及相关部门主要负责同志参加会议。

## 刘鹏督导检查安全生产工作

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 6月25日,市委副书记、市长刘鹏带领市应急管理局、商务局、市场监管局等相关单位负责人到我市燃气公司、房地产项目工地、娱乐场所、武校等地,督导检查安全生产工作。

在鼎翔燃气有限公司,刘鹏仔细查看了瓶装燃气储配站安全生产和消防安全的责任、措施落实情况,要求全面排查整治风险隐患,严禁烟火,规范作业,杜绝一切可能存在的

安全隐患。在万盛公馆项目工地,刘鹏仔细检查工地员工宿舍,了解用电、用火、安全生产等措施落实情况,强调要压实施工单位主体责任,加强监督检查,把安全生产的要求落实到各个环节、落实到每名施工人员,确保建筑施工安全。要对生活区、施工区分区全面排查安全隐患,从正规渠道采购食品,确保工人饮食安全。

在K歌前线KTV,刘鹏详细询问了消防安全责任落实、消防检查巡查、员工教育培训等情况,仔细查看了消防安全疏散通道、安全出口,消防设施、器材配置以及人员值班落实情况,要求开展好微型消防站实战演练,落实好24小时值班制度,加强工作人员培训,切实提高应急处置能力。

在米庙镇少林禅武研修基地,刘鹏要求学校负责人以事故为鉴,加大消防安全检查力度,做到工作不能疏忽、行动不能迟缓,配备专兼职消防安全监督员,加强防火灭火知识教育,提高发现火情及时报警、有效组织人员疏散的能力。市政府副市长陈晓明陪同。

## 刘鹏检查新冠疫苗接种和安全生产工作

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 6月27日上午,市委副书记、市长刘鹏带领相关单位负责人到各乡镇检查新冠疫苗接种及商场、“二合一”、“三合一”场所安全生产工作。

刘鹏先后到杨楼、庙下、临汝、温泉等乡镇的新冠疫苗接种现场,仔细查看新冠疫苗接种情况,听取工作汇报。他强调,要增强意识、压实责任,加快推进疫苗接种进度,进一步提高疫苗接种工作服务水平和接种效率。各乡镇要按照反馈的未接种人员名单,逐人通知到位、宣传到位、落实到人,尤其是疫苗接种较慢的乡镇要进一步强化措施,加强宣传动员,确保疫苗“隔日清”“零库存”,确保疫苗接种任务顺利完成。

在临汝镇郑辉超市,刘鹏详细了解超市消防设施运行情况以及保障食品安全的具体举措。他强调,在抓好安全生产的同时,要守住食品安全底线,加强食品安全监管,为消费者营造安全放心的购物环境。同时要求相关部门扎实开展安全隐患排查,联合派出所、消防队、市场监管局等单位,对校外培训机构、商场、超市、人员密集场所、“二合一”“三合一”场所等进行地毯式排查,消除安全隐患,为群众营造安全和谐的生活环境。



图片新闻

百年光辉历程,百年丰功伟绩。在中国共产党百年华诞来临之际,市委机关全体同志唱响红色经典歌曲,为党的生日献上最美好的祝福,祝愿我们伟大的祖国永远繁荣昌盛!

文/郭振宇 图/陈素贞